

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SF. KÉZIRATOKAT VISSZA NEM KÜLDÜNK. CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.

EGYETÉRTÉS

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SF. HIRDETÉSEKET ÉS NYILTERBE VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVEZŐ KIADÓHIVATAL.

Bizzunk!

Az új gabona megjelent a budapesti börzén s minőségével minden áhhoz értőt bámulatra ragadott. A tegnapi napon nagyobb mennyiségű búsági buza adatot el, s a súlymérő nem volt képes meghatározni, hogy mennyit nyom.

Konstatáljuk mindenképpel azt a tényt, hogy ehhez fogható buzát más ország nem képes produkálni. Az acélos piros buza mellett nemcsak az ausztráliai és amerikai fajok messze elmaradnak, hanem az oláh és orosz buzá is rosszabb minőségű.

másután pusztultak el a közelmúltban. A gentry általános elszegényedése fölött országos a panasza. Részen jogos is. De elég példa van az ellenkezőre is.

Sajnálatos esemény minden esetre egy nemzet életében, midőn egy társadalmi réteg lefelé megy, de vigasztaló, ha új emelkedik helyébe.

Budapest, jul. 22.

Szapáry Gyula gróf pénzügyminiszter kedde Budapestre várják, mely napon minisztertanács lesz. Ezután a költségvetés tárgyalásával fog a pénzügyminiszter foglalkozni.

pesti vezértükre a hírszerint Vörös László miniszteri titkár fog kinevezetni.

A tüzéség reorganizációjáról a következőket jelenti a gróci "Tagespost": Tüzéségünk most tábori tüzéségre, a tüzéség reorganizációjára és technikai tüzéségre oszlik.

Franciaország Egyiptomban.

A francia kormány a kamarától egy hadtestnek Egyiptomba indítására költséget fog kérni. Ezt jelenti egy mai párisi távirat.

Ha valaki tanulmányozni akarja a "hivatalos" diplomácia fogásait, nem nyílnak erre jobb alkalmak, mintha figyelemmel kíséri Franciaország és Anglia legújabb eljárását Észak-Afrikában.

Angliának és Franciaországnak északi Afrikában holmokegyenest ellenkező érdeke van. Anyira, hogy a két ellentétes érdeknek előbb vagy utóbb, de okvetlenül háborúra kell vezetni, ha csak mind a kettőt oly nagy veszedelem nem fenyegeti, mely belőlük az ellentétes érdekek dacára szövetségüket csinál.

Mióta a szuezi csatorna megnyílt, a helyzet megváltozott. Anglia a Földközi és a Vörös-tengeren keresztül rövidbe utat nyert Kelet-Indiába. Rövidebbet, de kevésbé biztosat, mint a minő az Afrika körül vezetett útja.

Ez kényelmes körülmény az angol forgalomra, melynek érdeke az, hogy Kelet-Indiába vezető ama rövidebb útja ép oly biztos legyen, mint a minő volt az Afrika körül vezető hosszabb út. Ezért kellett neki Cyprus, melyet el is foglalt ugyanakkor, mikor mi Boszniát és Hercegovinát, s ezért kell neki most a szuezi kanális, melynek "szabadsága" most az angol jelszó, holott tudni való, hogy ez a szabadság Európa minden hatalma közti

Angliának áll leginkább érdekében, mert az ő forgalma a legélénkebb abban az irányban.

Keleten azonban más hatalmaknak is vannak érdekei. Azok a hatalmak, melyeknek a keleten gyarmatai vannak, s a melyek közelebb esnek a szuezi kanálishoz, mint a távoli Anglia, még többet nyertek e csatorna megnyitása által Angliánál.

De mikor erre elszánta magát, már kész volt nála a terv, hogy ezt a csatornát, ha egészen magáévá nem tehetné is, arra legalább döntő befolyást biztosít magának.

Ez volt politikája az Izmail kedivének később kölcsönzött millióktól egész Alexandria halomba lövéseig.

De hát ez a politika inyére van-e annak a Franciaországnak, mely most úgy tűnik föl, mintha Angliának szövetségese lenne s annak érdekeit segítené?

Egyáltalában nincs. Franciaországnak saját észak-afrikai politikája van. A francia kormány meg a szuezi kanális megnyitása előtt bizalmasan felszólította Angliát, osztozzanak meg Afrika északián. Anglia foglalta el Egyiptomot, hadd legyen Franciaországé Algír mellett Tunisz és Tripolisz.

Tökéletlen embernek tartaná, mondá Palmerston lord, az olyat, a ki azért, mert Skóciában is vannak jöszágai, déli Walesben is: a kettő közé eső minden területet magáévá akarja tenni. Elég, ha a két birtoka közötti utóbán szállókra akad, a hol jó ágy és izletes headsteak várja.

Persze, lord Palmerston meghalt, a szuezi kanális pedig megnyitották. Utját Kelet-Indiába biztosítani, Angliának nagy érdeke, s meglehet, hogy ezt csak a szuezi kanális számára megállapítandó külön európai megegyezésben találja.

De hogy ebben s ne egyoldalú megszállásban találja: azért megy most vele Franciaország. Vele megy, mert azt, hogy a szuezi csatorna angol legyen, nem tűrheti. Neki is vannak a keleten érdekei. De mivel Angliával összetűzni nem akar, cselekszi azt, a mit Andrássy gróf állított föl pár év előtt recepitnek: "Ha engem valaki örvénybe akar taszítani, legokosabb, ha az örvény partján karon fogom s barátságosan sétálok vele. Ellenségem ilyen módon látva azt, hogy magam-

mal rántanám, meg sem kísérl, hogy az örvénybe lökjön."

Arra az esetre, melyre ez a hasonlat Andrássy alkalmazta, nem volt az egészen alkalmas. Vajjon az lesz-e most, megmutatja a közel jövő.

VIDÉK.

Nagyvárad, jul. 22-én (O. E.) A miniszterelnök tisztelőre rendezett ebéd a legderültebb hangulattal folyt le. Jelen voltak: Döry báró főispán, Bóthi kispán, a város és megye előkelőségei, köztük Morocz Pál. A miniszterelnök István fia megújítja a felkötészetek sorát Sipos jogtanár életével. Ezenkívül Beöthy a miniszterelnök, dr. Bodor Tiszta István, Tokolyi Agoston Döry báró főispánra, Márkus Lajos a miniszterelnökre, Gyálóky Lajos a miniszterelnöknek családijára, Bozóky jogtanár Tiszára, mint a sajtószabadság bajnokára emeli parharát. Végül a miniszterelnök emel szót: meg van egy zöve - ugymond - hogy Nagyvárad mindenkor csak olyat ohojt, a mi a nemzet közös érdekeit megegyezt. Igértve, hogy a város érdekeit, mint annak képviselője, előmozdíti keletes közeletességét tartja, - elotti a magyar nemzetet. A miniszterelnök lelkességét lellet felkötészetje után delután 4 órakor a társaság eloszlott.

KÜLFÖLD.

A porta delegátusával megerősített konferencia nem ma, hanem a porta kérése szerint holnap, vasárnap ül össze, mivel az Asszim pasa volt ügyminiszter számára adandó utasításokat - mert a konferencián ő fogja a portát képviselni - most dolgozza ki. A hatalmak, mint a konstantinápolyi hivatalos távirat jelenti, kedveben fogadták a porta július 19-iki jegyzékét. Angliát azonban, mint ismeretes, ez a jegyzék korántsem akadályozta meg abban, hogy készületeit a legnagyobb eréllyel folytassa és Franciaországgal egyesületen tényleg beavatkozzék Egyiptomba. Az akció annyira el van határozva, hogy az angol sajtó mint bizonyosról beszél felőle. A keleti hatalmak, mint diplomáciai körökben hiszik, az esetben, ha a konferencia eredménytelenül oszlanék szét, egyelőre nem fognak tiltakozni e lépés ellen, de fenntartják magoknak a szabadkezelést az egyiptomi kérdés végleges rendezése körül.

Az együttes akciókötőt illetően a Timesnak azt jelenti Párisból, hogy a francia kormány megkérte az angol kormányt, nyilatkozzék, vajjon cseleszerűnek tartja-e, hogy Olaszország az Egyiptomban kilátásban álló francia-angol hadjáratban való részvételre felkeressék. Azt hiszi, hogy Angolország készségesen fog csatlakozni azon eszméhez, hogy a hadjáratban való részvételre egy harmadik hatalom is hívassék meg. A párisi Temps legújabbban ezt írja: Franciaország és Angolország a konferencia elvétel terjesztették a szuezi-csatorna megszállásának tervét; a konferenciának a végrehajtás tárgyában hozandó határozatot azonban nem fogják bevarni. A francia kormány tehát, hivatkozva az angol kormányra, a kamarától egy hadtest utnak indítására költséget fog kérni.

Az európai béke fenntartását illetően szemben az egyiptomi helyzettel, a berlini Post érdekes cikket közöl, mely a "legutóbbi emberöltő háborúiról" szólva, emez optimistább következtetésre jut: "A mit a jelenkor háborúi eredményeztek, az az a mérhetetlen nyereség, hogy az államoknak egymáshoz való hatalmi viszonyai oly módon vannak szabályozva, mely kielégítést nyújt jogos igényeiknek és a mennyire itélhet, mindenik előtt halgatagnak és reménytelennek tűntet föl az a gondolatot, hogy ezen a viszonyon erőszakkal változtasson. Oly körülmény ez, mely fölajogosit arra a várakozásra, hogy

Egy diszmunca Egyiptomról.

Minden arra mutat, hogy a civilizáció bölcsőjének ismert Egyiptom legközelebbi oly mértékben fogja foglalkoztatni a közvéleményt, a minőben Mehemed Ali óta meg soha nem foglalkoztatta. A mesés rejtelmek, a világszokások, a történelmi és emlékek földje nagy eseményeknek váltak közelebb színhelyévé, nevezetesen, köztük talán spezialisan európai jelentőségű kérdések is nyeresédek megoldását a Nilus mentében s Egyiptom nevének sokáig lesz állandó helye a lapokban.

Nagyon természetes tehát, hogy a történelmi fejlemények között már is előtérben forogó Egyiptomra igyekezzünk irányítani a figyelmet, megismertetni óhajtva az igazán érdekes események színterét, melyek már legközelebb várhatók.

Egers Egyiptomról szóló művének első kötete Alsó-Egyiptomról beszél, tehát arról, mely az újban fölmerült politikai események folytán bennünk leginkább érdekel. A szerző bevezet bennünket a régi Alexandriába, melynek elmondja megalapítás történetét Nagy Sándor által s fejlődését a Ptolomaeusok dinasztiája és a rómaiak által. A történelmi tanúbizonyossága szerint a történelmi századok romboló hatalma alig pusztított el a kérielhetetlenből valamit, mint a diadokh-idők alkotásait, melynek nagyszerű és pompás emlékeiből kő kövön nem maradt, sem Alexandriában, sem Pergamonban, sem Antiochiában. A mai hisztorikus csupán az ókori szerzők jelentéseiből építheti föl ama nagy szabású monumentumokat, melyek Alexandriát az az ó-világ legnagyobb városává tették Róma után.

Az újabb Alexandriába a második fejezet vezet be az olvasót, mely a város viszonyosságok muljtát regéli el a római antik világ leomlása óta. Ott látjuk fölmerülni a kereszténységet s tart karokkal fogadtatni a Nilus mellékén, a hol, mint a szerző mondja, első gyermekeivé élte át s első nevelését nyerte. Itt fejlődött ki Jézus vallásának mervé dogmatikai és rajongó anachoreta természet, mely az afrikai keresztény egyháznak kezdetét fogva állandó jellemvonása maradt. Itt tünik föl Szent Katalin megható alakja mellett a nem kevésbé fennkölt és magasztos Hippátie, az új tan mártynője mellett az ényészetnek indult antik világnézet női vértanuja.

megrásával kívánt eleget tenni s eléget is tett Egyiptomról szóló diszmunca kiadásával. E művészi tekintetben is nagybecsű munka, melyet igen érdemes lenne magyar nyelven is megjelentetni, fényes tanúbizonyossága szerzője mely tudományos belátásának, Egyiptom földje és népe története, erkölcsi, szokásai részletes és pontos ismeretének a történelmi földrajzról legújabb idők óta egész a mai napig, művészet és irodalom, sőt egész kultúrja felől alapos tájékozottságának. Ehhez járul még a művészi előadás eleven erje, a könnyen, világosan folyó előadás, mely annyira leköti az olvasó figyelmét, mint a mennyire hajdan Herodot a görög ifjak figyelmét leköthet, mikor előttük a Nilusmenti ország bűvés csodáiról regelt.

Egers Egyiptomról szóló művének első kötete Alsó-Egyiptomról beszél, tehát arról, mely az újban fölmerült politikai események folytán bennünk leginkább érdekel. A szerző bevezet bennünket a régi Alexandriába, melynek elmondja megalapítás történetét Nagy Sándor által s fejlődését a Ptolomaeusok dinasztiája és a rómaiak által. A történelmi tanúbizonyossága szerint a történelmi századok romboló hatalma alig pusztított el a kérielhetetlenből valamit, mint a diadokh-idők alkotásait, melynek nagyszerű és pompás emlékeiből kő kövön nem maradt, sem Alexandriában, sem Pergamonban, sem Antiochiában. A mai hisztorikus csupán az ókori szerzők jelentéseiből építheti föl ama nagy szabású monumentumokat, melyek Alexandriát az az ó-világ legnagyobb városává tették Róma után.

Majd átviharzik a Niluson pusztító rohamával az iszlam, porba tiporja ugy az antik, mint a keresztény kultúrát s homlokukra úti saját uralmának bélyegét. Egyiptom viszonyosság történetének színhelye, scenariája újra megváltozik. S a mit az óskori

országának Memphis, a rákövetkezőnek Theba, a hellen befolyással kevertnek Alexandria lón a középpontja, ugy emelkedik ki keleti fantasztikus pompájával az iszlam székhelyeként Káiro, a kalifák városa. És a mily arányban emelkedik emez, ép oly arányban száll alá Alexandria s csak a legújabb kor emell föl, ifjítja meg újra. De ez nem a régi Alexandria többé, ez már egy újabb kori kozmopolita kereskedő város, a minő van Európában is. Itt Egyiptomban azt akarjuk meglátni, a mi aztán igazán keleti: el kell kísérnünk a jeles szerzőt a deltan keresztül tett tanulságos útjában a Gözen folyóig, melynek óségi kultúráját csak néhány év előtt hozták napvilágra az ásások Tanis vidékén.

Itt találjuk meg nyomdokait ama hykoszoknak, ama semita eredetű népeknek, mely a Krisztus születése előtti második évezredben Egyiptomra tört, ott a memphis birodalomnak végét vetett, a pharaók uralmát felső Egyiptomba szoritottá, vissza, a mig ezek közel mástel ezer évi birtoklás és itt időzés után ismét kikergették.

Ebers könyvének következő fejezete Memphist tárja föl előttünk, a történelem legislegrégibb, lisztetelt parancsoló emlékeivel, a mindenre kiterjedő földi mulandósággal s sikeresen daczó óriási pyramisokkal. Ez a fejezet, melyet a tudós szerző a világ eme legimpozansabb momentumának szentel, könyvének legtanulságosabb és legvonzóbb részei közé tartozik. Az ós idők borongó ködöbe burkolt e kép, még bővebben hat képeztelünkre amaz elmentél által, mely a rá következő fejezetekben következik.

Itt Káiro, a kalifák városának keletkezését, fejlődését, emelkedését adja elő a költő tollal író hisztorikus, - a tündérvárosát, melynek számtalan műemlékei nemcsak a város rendkívül mozgalmas történetét tükröztetik vissza, hanem egyuttal az arab műépítészet keletkezését, virágzását és hanyatlását is szemünk elő tártja. Meglátjuk itt, hogy az iszlam első századaiban hogyan keletkezett az új építési stílus a klasszikai ókor reminiscenziáiból és tordékeiből, az ó-keresztény, nevezetesen pedig a bizantini épületek behatása alatt, s hogy a keleti fanatizmus forrva hogyan olya át ama csodálatos dekorációjává a sík felületeknek, mely e művészetnek oly bámulatos varázst kölcsönöz, s mely monumntalka titkait, mivel Mohamed szigorú törvénye tiltja az élő alakok önálló ábrázolását s ez által a képezel hatalmas alkotó erejét ama keccses vonal-

ábrázolásokra szorítja, melyeket az arab műépítvényeken s kelet óskori szőnyegszővészetében esodálnak.

E műépítvényeket élénk színekkel varázsolja a szerző lelki szemünk elé, s azok arabeszkjei közé mintegy beszűvi a csodás város egész történetét, eleven színekben gazdag képeivel, népével, sajátos erkölcsiével és szokásaival, mozgalmas utcai életével, ugy, hogy szinte az "ezer egy éj" tündérvilágát látjuk megelevenedni előttünk.

A Káiroról szóló részletet kiegészíti a második kötet két fejezete, melyben a szerző a híres El-Ashar egyetemmel ismert meg bennünket. Rendkívül megragadó a leírás ez intézet benső életének, mely oly igen különbözők Európa főiskoláinak életétől. Az arabok ez egyetemén a tanulók száma néha fölmege tizenegyzetára, a tanároké háromszázra is. A mi felekezeti tanterfiank talán el se fogják hinni, hogy a "bölcsesség templomának" e csarnokaiban nem kevesebb, mint négy vallásfelekezet van képviselve, nagy számu tanárok és tanulók állat, kik a legjobb testvéri egyetértéssel hirdetik és cserélik ki egymás közt a tudományt, sőt még az igazhűség jellegét sem tagadják meg egymástól.

Egy másik fejezet az egyiptomi mohamedánok szokásainak és erkölcsiének van szentelve. Részletesen írja le a házatkat, azok berendezését, lakodalmi, temetkezési rítusaitársaitak, a proféta születésének, továbbá a ramazán és a mekkai zarándokok ünnepeit.

Külön fejezet szól Egyiptom újja alakulásáról, Mehemed Ali és utódai által. Ugyanitt vannak felsorolva a trónjavesztett Izmail kedive érdemei is, az általa épített vasutak, csatornák, gyárak, kivált pedig a szuezi csatorna. A viszonyok és személyek pontos ismeretéről tanusodók ez ismertestek még érdekesebbé teszik ama jellemzések, melyekkel a szerző a leközött alkirály s fia és utódja, Tewfik, a mostani kedive alkirály kiséri, mely utóbbihoz, a legszebb reményeket köti, - a miben azonban a tudós szerző, ugy látszik, tévedett. A legutóbbi események Tewfiket nagyon is gyenge, mihaszna embernek mutatják be a világ előtt.

helyeket a pharaók idejéből. Vissza varázsolja mintegy álomképekben, az ezredévek előtt létűt kortimután bevezetőleg megismertett bennünket az Egyiptom óskori feltárho tudományos fáradozások történetével. Tömör rövidséggel adja elő a Bonaparte-felé expedíció érdemeit, a hieroglyphek korszakalkotó első megfejtését Champollion által a sorsettei három nyelvű tábla segítségével, a híres Bulaki múzeum megalapítását Ismail alkirály által, az ós egyiptomi írásműt leányét és az egyiptomiak régi művészetét.

Aztán sorra mutatja be a mézes ország jelenlegi helyeit nagyszerű emlékekkel, Fajumot a labyrinthussal, a Moeris-tavat, élvezet Beni-Hassan óségi sziklafülbé, megalapítja Siut-ot a nekropoliszsal, Maadbe-t a krokodilok barlangjával, az abydosi romokat s Hathor templomát Denderában. Meglátogatja velünk a kopt-kolostorokat, megismertetvén bennünket az egyiptomi szerzetes élet történetével, fejlődésével.

Majd a hatalmas Thebe következik, roppant területeket elfoglaló omladékaival, a luxuri templom, Karnak, óriási országos templomával, Medinet-Habu emléke, és híres királysír, melyeket csak egy év előtt is egy újabb nagyszerű lelet től még híresebbékké. S mind e műemlékek szemlélésénél megismerkedünk egyuttal a régi egyiptomiak építészetevel.

Az utolsó fejezet Ammon városától az első nilusi zuhatagokig terjedő utat írja le. Itt tárunk előnkbe Eshet temploma gigantikus oszlop-csarnokával; megalogatjuk El-Kabz barlangját, Edfu híres templomát, míg végre Elephantine romjainál s az elragadó fekvésű, de nagyszerű temploma omladéka állal is híres Philae szigeténél befejezzük érdekes utazásunkat.

A nyugoti népekhez képest a mi irodalmunk kívált diszmunckat tekintetében olyan igen szegény. Igaz, hogy nincs módunkban külföldi önálló kutatások számára tudósokat tartani; de irodalmunk ez érzelvény hiányát mégis pótolnunk kellene, ha másképp nem, legalább átvételé által annak, a mi más nemzetek irodalmában a legkitünőbbnek bizonyult. Ebers György "Egyiptoma" ilyen munka s valóban megérdemelne, hogy irodalmunkba áttettessék. Vajha e sorok hozzájárulának valamivel ahhoz, hogy valamely tehetséges kiadónk lépéseket tenne megszerzése, méltó lefordítása s az eredeti illusztrációkkal díszített kiadása iránt.











Alulh. J. földbírók Péc. Horvath L. ügyvéd Győr. Pék R. ügyvéd Szabodka. Tilly R. ügyvéd Mogyor.

NYILT-TÉR.

Iskolai ösztön- és verseny-díjak.

Hogy a városi főgimnázium 7. és 8-ik osztálybeli tanulóinak színterét szaporodják, és hazánk ügye, mint távolról...

Esedekessé vált török szelvényeket legjobban aron vásárolk.

SZORBREIBER G. E. bank- és váltóüzlelet Kristóf-tér 6. sz. 420

SZÍNHÁZAK ÉS MŰLTSÁGOK.

A nemzeti színház aug. 11-ig zárva.

NÉPSZÍNHÁZ. Budapest, július 23-án: MISS AENEAS, „La mouche d'or, a párisi Chatelet...

A hetedik képbén.

I. A tatar kán bevonulása. Nagy ünneppel díszmeten a kán...

FÓVÁROSI SZÍNHŐR.

Budapest, július 23-án. Népzeném. Irtó Tóth Éde. Személyek: Veres Sándor, Horváth Rózi, Szabó Miksa, Latabar G. Osze Várai Mariska, Andorfi...

VIZÁLLÁS 1882. július 22.

Table with columns: Név, M. t. r., Váltók, M. t. r., Váltók. Lists names and scores for the examination.

IDŐJÁRÁS július 22. reggel 7 órakor.

Áttekintése a mai időjárásnak. Európa: A nagy legnyomás (762-764) a kontinens északi, a depresszió (755-766) annak déli részében van...

Hazánkban: Inkhali képi, részben északi és délnyugati helyeken...

Hazánkban: Tübbnyire déli, felhős-borossal változó idő várható, helyenkint esővel és zivatarral.

Az időjelző-intézet távirati jelentése

Table with columns: Állomások, Légnyomás, Szél, Hőmérséklet, Csapadék, Felhőzet. Lists weather data for various locations.

Feltételek:

- 1. Csak a rendes tantárgyakból nyert előmeneteli jegyek vehetnek tekintetbe. 2. A vizsgák illetékei 1000 Ft-ig...

Első rangú egészségi és asztali-víz.

Legtartalomdúsabb bor- és lithion-forrás

SALVATOR

vastartalom nélkül, gazdag term. szénásvartalommal.

Lipóci forrás-igazgatóság Eperjesen

Főraktár: Édeskút L. Budapest.

Der Conducteur. A hivatalos menestrendkönyv...

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései július 22.

Large table with multiple columns: Faj, Irányzat, 74%, 75%, 76%, 77%, 78%, 79%, 80%, 81%. Lists commodity prices.

ÉRTÉKPAPIROK

Table with columns: RÉSZVÉNYEK, ÉRTÉKPAPIROK. Lists stock and bond prices.

ÉRTÉKPAPIROK

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK. Lists stock and bond prices.

ÉRTÉKPAPIROK

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK. Lists stock and bond prices.

Bécsi tőzsde július 21.

Table with columns: Általános államadosság, Államadosság. Lists exchange rates and commodity prices.

D) Földterh. kötv. 100 Ft pp.

Table with columns: Földterh. kötv. 100 Ft pp. Lists land mortgage bond prices.

E) Más közkölcsönök.

Table with columns: Más közkölcsönök. Lists other public loan prices.

F) Záloglevelek, jelzálog-kötvények...

Table with columns: Záloglevelek, jelzálog-kötvények. Lists mortgage and promissory note prices.

G) Előbbségi kötvények.

Table with columns: Előbbségi kötvények. Lists priority bond prices.

Tarr Sándor

(Előbb Koch és Gallusz.) Budapest, sugár út 15. szám.

RÖSER JÁNOS NYILVÁNOS INTÉZETE.

Budapest, gyár-utca 3. sz. a. nyilvános polgári-gimnázium-iskola és a kereskedelmi akadémiá halgatói az intézetben...

!! Párisi újdonságok !!

Fényképek, olvasmányok, eredeti párisi gumikülönlegességek. Legújabb, legfrissebb, Argyezék, ingylen retonálványok...

TAN- ÉS NEVELŐ-INTÉZET.

AZ ORSZÁGOS KÖZNEVELÉSI EGYESÜLET NYILVÁNOS MINTÁ KÖZSÉGI ISKOLÁIBAN ÉS NEVELŐINTÉZETÉBEN...

MAGY. KIR. ÁLLAMVASUTAK.

ad 1922/1882 számhoz. HIRDETMEY.

BÉCS, HÖLLER-SZÁLLODA

Bellariastrasse, Burgasse 2. a cs. kir. Hofburg és a Ringstrasse közvetlen közelében.

RÖSER MIKLÓS

iskolai értesítése. Nyilvános polgári és kereskedelmi iskolám — a nevelőintézetemben Budapest, Károly-kört 22. szám, az új iskolai épület...

HIRDETMEY.

Feljőz. aug. 1-től további intézkedések a legújabb 2500 m. mértékesű álló...

HIRDETMEY.

A tápiógyörgyi miniatűr uradalom részéről ezenek körülből 2000 magyar holdnyi terület (1600 h. szántóföld) lakházára és kelli gazdasági épületekkel ellátva 1882. október 1-től kezdve...

HIRDETMEY.

Az országos köznevelési egyesület nyilvános mintá községi iskoláiban és nevelőintézetében Budapest, mely nyolc osztályú fogynásomból, főreálisiskolából és előkészítő tanfolyamból áll a jövő év szeptember 1-én kezdődő...

HIRDETMEY.

Feljőz. aug. 1-től további intézkedések a legújabb 2500 m. mértékesű álló... Az i. cs. k. sz. dunagőzhajózási társaság magyarországi forgalmi igazgatósága.

ÉRTESETÉS.

Fejvel Lipót első magyar vasútor-kállya és iskolapad gyári raktára jelenleg sugárút 30. sz. alatt van.

HIRDETMEY.

Possonymegye (felső Csallóköz) Felbaár községben fekvő körülbelül 2000 magyar holdnyi terület (1600 h. szántóföld) lakházára és kelli gazdasági épületekkel ellátva 1882. október 1-től kezdve...

HIRDETMEY.

A tápiógyörgyi miniatűr uradalom részéről ezenek körülből 2000 magyar holdnyi terület (1600 h. szántóföld) lakházára és kelli gazdasági épületekkel ellátva 1882. október 1-től kezdve...

HIRDETMEY.

Az országos köznevelési egyesület nyilvános mintá községi iskoláiban és nevelőintézetében Budapest, mely nyolc osztályú fogynásomból, főreálisiskolából és előkészítő tanfolyamból áll a jövő év szeptember 1-én kezdődő...









